



ДО
Г-Н БОЙКО БОРИСОВ
МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА РЪБЛГАРИЯ В ОСТАВКА

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БОРИСОВ,

Позволете ми преди всичко, да изразя задоволство и удовлетворение от съвместната ни работа - Вие в качеството Ви на Министър-председател на Република България и аз като Президент на най-голямата обществена организация в страната. Отговорният и съдържателен диалог с Вас лично, а и с министрите от Кабинета, даде възможност да формулираме и реализираме в партньорство редица верни решения по част от най-актуалните и тежки проблеми на обществото.

Особено ценя, г-н Борисов, Вашето подчертано уважително отношение, откритост и доверие към стремежите, ценностите и целите на организацията, която ръководя. Смяя да мисля, че Вашата вяра в отговорното поведение и потенциала на КНСБ ангажира вниманието Ви към редица идеи, разработки и предложения на синдиката и стимулира личната Ви намеса за постигане на възможно най-висок консенсус.

Благодарение на това, извървахме труден, но съвместен път до редица разумни и приемливи за работеща България решения - по развитието на пенсионната реформа; по амбициозното увеличение на минималната работна заплата от 340 лв. през 2014 г., до 460 лв. през 2017 г., което е един значим ръст от 35,3%; по заделянето на 109 млн.лв. допълнителен ресурс за 2017 г. за възнагражденията на заетите в училищното и предучилищно образование и за повишаване на обезщетенията им при пенсиониране; по увеличението на заплатите за някои кадри в здравеопазването и др.п. Не на последно място, в интензивен диалог и

добронамерено сътрудничество се приеха решения за частична стабилизация на енергетиката в България.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БОРИСОВ,

Като изразявам още веднаж благодарността и удовлетворението си от съдържателното и добронамерено партньорство, Ви уверявам, че във Ваше лице, Конфедерацията на независимите синдикати в България имаше министър-председател достоен партньор.

Желая Ви успех на предстоящите парламентарни избори.

ОСТАВАМ С УВАЖЕНИЕ,

ПЛАМЕН ДИМИТРОВ
ПРЕЗИДЕНТ НА КНСБ



26.01.17 г.